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Paradigmas de Programacion

Grado en Ingenieria Informatica
Grado en Ingenieria Informatica de Sistemas

Ejercicios de la Sesion 7

Filter, map, reduce

Resuelva los siguientes ejercicios empleando el paradigrpeogramacion funcional mediante las funcidhniekt er ,
map yreduce.

1.-

2.-

3.-

4.-

5.-

Usandomap y r educe (nousarf i | t er ) defina una funciérexi st e(l i s, x), que indique si el existe un
elemento igual x enl i s.

Cree una funcién que reciba una lista de digitos y devuelaé@rekero que representa:

Ejemplo:di gnum([ 1, 2, 3,4]) = 1234

Cree una funciémax! i s(1i s), que reciba una lista de nimeros y devuelva el maximo

Cree una funcion que cuente el nimero de veces que aparecaina lista. Desarrolle dos versiones de la
funcién: una usandbi | t er y otra usanda educe y map.

Escriba una funcién que reciba como argumento una lista yede la lista que resulta de dividir por 2 los
elementos pares de la lista de entrada.

Ejemplo:di vi dePares([0,2,1,7,8,56,17,18]) = [0, 1, 4, 28, 9]

Escriba una funcién que devuelva una lista con todos los rasrie la lista de entrada que estén en el rango
indicado por los dos primeros argumentos.

Ejemplo:enRango(5, 10,[1, 2,3,4,5,6,7,8,9, 10,11, 12, 13, 14,15]) =[5,6,7, 8,9, 10]

Escriba una funcion que cuente el nUmero de nimeros pasdiraina lista.
Ejemplo:cuent aPosi tivos([0,1,-3,-2,8,-1,6]) = 3

Escriba una funcion que elimine todos los nimeros menongsadds que el argumento indicado.
Ejemplo:mayor ([ 1,5,7,9,1, 2,12, 23,45,5,8],4) =1[5,7,9, 12, 23, 45, 5, 8]

List Comprehensions

Resuelva los siguientes ejercicios empleando el paraditgnpeogramacion funcional mediante list comprehensions.

9.-
10.-

Repita el ejercicio 5 usando list comprehensions.

Repita el ejercicio 6 usando list comprehensions.
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11.- Repita el ejercicio 7 usando list comprehensions.

12.- Los tripletes de pitagoras son las listas de tres nimeresosiit, v, z) que cumplen la condicion® +y? = 22.
Usando list comprehension defina una funciint agor as( n) , que devuelva la lista de tripletes de pitdgoras
que cumplanque < n,z < y < z.
Ejemplo:pi t agoras(20) =[(3, 4, 5, (6, 8, 10), (5, 12, 13), (9, 12, 15),
(8, 15, 17), (12, 16, 20)]



